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Повідомлення про оприлюднення
проєкту наказу Міністерства фінансів України

«Про внесення зміни до Порядку заповнення митних декларацій
за формою єдиного адміністративного документа»

Міністерство фінансів України на виконання вимог Закону України 
«Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» 
повідомляє про оприлюднення проєкту наказу Міністерства фінансів України 
«Про внесення зміни до Порядку заповнення митних декларацій за формою 
єдиного адміністративного документа» (далі – проєкт наказу) для отримання 
зауважень та пропозицій.

Проєкт наказу розроблено з метою актуалізації положень Порядку 
заповнення митних декларацій за формою єдиного адміністративного документа 
затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 30.05.2012 № 651 для 
удосконалення механізму протидії контрабанді засобів зв’язку.

Протидія контрабанді засобів зв’язку є надзвичайно актуальною з кількох 
ключових причин, що стосуються економіки та безпеки. Контрабанда телефонів, 
особливо дорогих брендів, призводить до значних втрат для бюджету через 
недоплату митних платежів, а «сірий» імпорт створює нечесні переваги для 
нелегальних продавців, які можуть пропонувати товар за нижчими цінами, 
підриваючи доброчесний бізнес, який дотримується всіх податкових зобов’язань.

Відсутність належного обліку засобів зв’язку ускладнює діяльність 
контролюючих та правоохоронних органів, що, зі свого боку, негативно впливає 
на ефективність боротьби із контрабандою такими органами та створює підґрунтя 
для подальшого вчинення протиправних дій у цій сфері. 

Відповідно до пункту 5 частини восьмої статті 257 Митного кодексу 
України митне оформлення товарів, транспортних засобів комерційного 
призначення здійснюється митними органами на підставі митної декларації, до 
якої декларантом залежно від митних формальностей, установлених Кодексом для 
митних режимів, та заявленої мети переміщення вносяться такі відомості, у тому 
числі у вигляді кодів, зокрема відомості про товари, а саме звичайний 
торговельний опис, що дає змогу ідентифікувати та класифікувати товар.

Проєктом наказу передбачено внесення до митної декларації відомостей про 
ІМЕІ мобільного обладнання, які дають змогу ідентифікувати таке обладнання, 
шляхом визначення додаткової особливості заповнення графи 31 митної 
декларації під час декларування товарів, які класифікуються за кодами товарних 
підкатегорій 8517130000, 8517140000 згідно з УКТ ЗЕД.

Запровадження запропонованих змін дозволить простежувати ланцюг руху 
легально ввезених засобів мобільного зв’язку від ввезення до реалізації кінцевому 
споживачу та активації в мережі, що дозволить визначати частку нелегально 
ввезених в Україну засобів зв’язку, значно ускладнить ввезення та продаж засобів 
зв’язку з порушенням митних правил, а отже захистить доброчесний бізнес 
та сприятиме захисту прав споживачів.

Проєкт наказу та доопрацьований (з урахуванням отриманих зауважень) 
аналіз його регуляторного впливу оприлюднено на офіційному вебсайті 
Міністерства фінансів України (https://www.mof.gov.ua) у рубриці «Проекти 
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регуляторних актів для обговорення / Проекти регуляторних актів для обговорення 
у 2026 р.» розділу «Законодавство».

Зауваження та пропозиції щодо змісту проєкту наказу просимо надавати 
протягом місяця з дня оприлюднення проєкту наказу та відповідного аналізу 
регуляторного впливу у письмовій та/або електронній формі за адресами:

Міністерство фінансів України, 04071, м. Київ, вул. Межигірська, 11, 
e-mail: infomf@minfin.gov.ua;

Державна регуляторна служба України, 01011, м. Київ, вул. Арсенальна, 9/11, 
е-mail: inform@drs.gov.ua.
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